

бования экоактивистов, записанные в текстах резолюций, были одинаковы. По традиции митингующие протестовали против строительства объектов по сжиганию и переработке мусора на станции «Шиес» и ввоза

утилизации мусора, непригодного к переработке. А без строительства новых современных полигонов существующие сегодня свалки вскоре просто не смогут принимать мусор, да и уже сегодня многие

участие в организации и уборке территории населённых пунктов от загрязнения, мусора и свалок». Очень своевременный призыв ввиду начинающейся весны. Пусть выход на субботники в районе наконец

будет не менее массовым, чем на протест.

**Анастасия ГОРБАЧЕНКО.**

Фото из группы соцсети «ВКонтакте» «Чистый Яренск».

Также планом рекомендовано руководителям учреждений всех форм собственности вести контроль за температурой работников и проводить профилактические мероприятия.

Культурные мероприятия также отменены согласно указу губернатора (подробнее об ограничениях читайте на 5-й странице номера).

**Надежда ФЁДОРОВА.**

## ИНТЕРВЬЮ НОМЕРА

# Кадастровая стоимость: вам помогут «Мои документы»

Как получить услуги, касающиеся определения кадастровой стоимости, не выезжая за пределы района, рассказала начальник отделения многофункционального центра «Мои документы» по Ленскому району Наталья КАПУСТИНА.



- Наталья Петровна, в вашем центре можно получить государственные услуги по определению кадастровой стоимости?

- Да. В их число входит рассмотрение замечаний к промежуточным отчётным документам, подготавливаемым в рамках определения кадастровой стоимости; рассмотрение обращений об исправлении технических и (или) методологических ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости; рассмотрение декларации о характеристиках объекта недвижимости; рассмотрение заявлений и документов в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

- Давайте напомним, что такое кадастровая стоимость и для каких целей она рассчитывается?

- Кадастровая стоимость – это установленная в процессе государственной кадастровой оценки рыночная стоимость объекта недвижимости. Её используют для целей налогообложения. Также на основе кадастровой стоимости определяют арендную плату за земельный участок,

находящийся в публичной собственности. Кроме того, она служит для определения цены при продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и так далее.

- Кто занимается определением кадастровой стоимости на территории Архангельской области?

- Эти полномочия возложены на государственное бюджетное учреждение Архангельской области «Центр кадастровой оценки и технической инвентаризации». Информация о ходе проведения государственной кадастровой оценки размещена на сайте <https://dvinaland.ru> в разделе Кадастровая оценка, <https://29bti.ru>.

- Когда можно обращаться в МФЦ за предоставлением услуги «Рассмотрение замечаний к промежуточным отчётным документам»?

- В этом году замечания принимаются только по участкам, относящимся к таким категориям земель, как земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, земли лесного и водного фондов, а также земли особо охраняемых территорий и объектов. Замечания к промежуточным отчётным документам предоставляются в

течение 60 дней с момента их размещения в фонде данных государственной кадастровой оценки. Ориентировочные сроки приёма – с 1 июля по 29 августа 2020 года.

- В каких случаях подаётся обращение об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости?

- Если гражданин заметил ошибку, в том числе техническую и/или методологическую, в определении стоимости своего земельного участка, входящего в категории земель населённых пунктов или земель сельскохозяйственного назначения. Такие обращения мы принимаем весь этот год. Также в течение года граждане могут обращаться в МФЦ, чтобы подать декларацию о характеристиках объекта недвижимости, которая необходима для определения кадастровой стоимости.

- Как можно оспорить результаты определения кадастровой стоимости?

- Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или в суде. В случае, если вы обращаетесь в комиссию, которая находится в Архангельске, вам также будет удобнее подать заявление и документы, к нему прилагающиеся, в наших офисах: в Яренске по ул. Трудовой, 7, в Урдоме - ул. Вычегодской, д. 43.